コズグロスパ正規取引証明　申請フォーム
（通販サイト様用）
[bookmark: _GoBack]年　　月　　日
申請販売者：
申請担当：
住所：
電話番号：
FAX:

正規取扱証明ページが必要なECサイト販売店情報の記入をお願いします。
※複数店舗ある場合は、複数分の申請フォームをFAXまたはE-mailでお送りください。
--------------------　販売店情報　--------------------
販売業者: 
住所:
電話番号:
FAX(任意):
運営者名:
店舗名:
URL：
--------------------------------------------------------------
※誤った情報があれば審査が通りません。

審査後の初回ご注文頂いた後に、弊社にて正規取引証明ページを準備しURLをお伝えいたします。

AMAZON などリンクが貼れない場合は下記のようにテキストを説明に追加ください。 
【メーカー正規取引証明ページ 0000000】 ※0000000 の 7 ケタの番号は申請確認後にこちらからお知らせいたします。 
なお、一度正規取引証明ページが発行されても、販売店情報が異なれば、正規取引証明ペ ージが無効（削除）になる場合がありますのでご注意ください。
 販売店舗情報の変更などがございましたら、お早めにご連絡ください。

有限会社コズグロジャパン
FAX : 098-921-0411　E-mail : japan@kozgro.co.jp
